

В редакцию "Акустического журнала"
Исправление

От авторов статьи "Определение акустических параметров тонких слоев и пленок по электрическим характеристикам составного резонатора", Акустический журнал, 1994; том 40, № 4, с. 633 - 639
Б.Н. Крутова, Г.Д. Мансфельда, А.Д. Фрейка.

В статье по вине авторов были допущены ошибки при написании формул:

1. В формуле для z_2 на стр. 635 z_b и z_c в начале числителя и знаменателя соответственно нужно вынести в отдельную дробь z_b/z_c .
2. В формуле (3) на стр. 635 в начале правой части вместо знака "-" следует поставить знак "+".
3. В формулах (3), (4) и (6) на стр. 635 везде вместо функции arctg следует подразумевать функцию Arctg .
4. Формула (6) на стр. 635 выводилась в приближении $|q_b b_b \operatorname{tg} kd| \ll 1$.
5. В выражениях для γ_{tc} , γ_{bc} , γ_c , γ_b на стр. 635 вместо z_{0t} , z_{0b} , z_{0c} , z_0 следует читать z_t , z_b , z_c , z соответственно.
6. Формулу для σ_α при $Z_e > Z_e$ следует читать $\sigma_\alpha = 1/3|Z_0/Z_e|^2$.

Просим найти возможным опубликовать вышеперечисленные исправления.

30 мая 1995 г.